
Vereniging Dorpsbelangen Yde-de Punt 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering van Dorpsbelangen 10-03-2022 
 
Bestuur, 
1.  Els Nijenhuis   voorzitter  en  contactpersoon MFA-overleg 
2.  Teun Meindertsma  secretaris  
3.  Hans Timmer  penningmeester  en  contactpersoon natuurterrein 
4.  Marloes Prins  bestuurslid  en  contactpersoon volkstuinen en MFA-overleg 
5.  Wim Luinge   bestuurslid  en  contactpersoon volkstuinen 
6.  Janny van der Veen   bestuurslid  en  notulist en contactpersoon paasvuur 
7.  Bonnie Hilberts  bestuurslid 
8.  Sieny Koopman  bestuurslid 
 
Aanwezig:  10 leden en 7 bestuursleden. 
Afwezig    :  Wim Luinge, bestuurslid  (mkg) en Paul van de Poel, lid (mkg) 
 

Verslag: 
 
1.  Opening 
Nadat iedereen de stukken heeft kunnen inzien, opent de voorzitter om 19.40 uur de vergadering en heet iedereen 
van harte welkom. Ze meldt dat de koffie en 1 consumptie voor rekening van Dorpsbelangen is.  Het gebak bij de 
koffie wordt aangeboden door directeur mw. Meiltje de Groot van Groningen Airport Eelde. Zij zal na de pauze een  
presentatie houden over het vliegveld.  
 
2.  Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Notulen Algemene leden vergadering van 05-03-2020 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 05-03-2020 worden ongewijzigd goedgekeurd.  
Er worden nog enkele opmerkingen gemaakt door:  
-  Paul v.d. Veur:  De Norgerweg blijft een gevaarlijke weg door te grote vrachtwagens en te hoge snelheid van de  
    weggebruikers. Ondanks de 30-km stickers, banner en de aanpassing aan de weg is er niet veel veranderd.  
    Misschien is het een idee om bij een opknapbeurt van de weg meer klinkers te gebruiken zodat het duidelijk wordt  
    dat de Norgerweg een 30 km-weg is.   
  Er wordt tevens voorgesteld om de snelheids-smiley’s door de gemeente te laten plaatsen, meer controles  
  door de politie te laten uitvoeren of meer klachten bij de gemeente neer te leggen zodat er meer aandacht  
  voor de veiligheid komt. Els merkt nog op dat een 30 km-weg niet door de politie wordt gehandhaafd dus de  
  politie zal dan waarschijnlijk ook niet komen controleren. 
-  Gerard  Nieboer :  De navigatiesystemen zijn nog steeds niet aangepast, men wordt nog steeds over de zandweg  
    Duinstraat gestuurd. Voor het vrachtverkeer is dit een moeilijk en onlogische route.  
  Dorpsbelangen heeft dit al een keer met de gemeente besproken en zij zouden hiermee aan de slag gaan.  
  Wel werd ons toen verteld dat het wel even kan duren voordat er iets verandert omdat niet alle bestuurders  
  hun navigatiesysteem opwaarderen. We nemen dit punt nogmaals mee naar het ambtenarenoverleg.  
 
4. Jaarverslag 2020 – 2021  
Er zijn geen vragen over het jaarverslag, het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
 
5. Financiële stukken 2020 -2021 
Hans geeft een korte toelichting:  
-  We hebben in 2021 een mooi bedrag overgehouden, maar er komen nog wel grote uitgaven aan.  
-  In het volgende seizoen gaan we de MFA opknappen en herinrichten en hiervoor zijn we veel geld nodig.  



    Deels  gaan we dit bekostigen met de cheque van € 2000,- van voormalig wethouder Nina Hofstra, de verkregen  
    subsidie van de Rabobank, opbrengst uit het horecaplein van het openluchtspel en van een dubbele donatie uit  
    het Activiteitenbudget van de gemeente. Door de corona perikelen heeft de gemeente extra geld uitgetrokken  
    voor dorpshuizen om weer een doorstart te maken naar de oude situatie.  
-  De bankkosten zijn  € 0,10 per transactie en daardoor een behoorlijke kostenpost.  
 
6.  Verslag kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Paul van de Poel en Ad Geerts, hebben de boeken gecontroleerd. Ad geeft aan  
dat de boeken er netjes uit zien. Ad en Paul verlenen dan ook decharge aan de penningmeester.   
Els bedankt de penningmeester voor zijn goede werk. 
 
7.  Verkiezing kascommissie 
De voorzitter bedankt de kascommissie en geeft aan dat Paul na twee keer controleren aftredend is.  
Jan van Dijken stelt zich beschikbaar als nieuw kascommissielid. 
  
8.  Verkiezing bestuursleden 
Volgens rooster zijn aftredend Hans Timmer en Els Nijenhuis.  
Hans en Els hebben beiden aangegeven dat ze door willen gaan en omdat er geen tegenkandidaten zijn, wordt dit  
met dank aanvaard.  
Hierna staat Els stil bij het overlijden van Jan Scheepstra. Jan heeft vele jaren zijn steentje bijgedragen in het bestuur  
van Dorpsbelangen en we zijn hem daarvoor veel dank verschuldigd.  
De opengevallen plaats in het bestuur is opgevuld door Wim Luinge. De vergadering wordt gevraagd om hiermee in  
te stemmen. De vergadering gaat hiermee akkoord.  
 
9.  Mededelingen van de voorzitter  
-  De herinrichting van het Yders Hoes gaat eind april van start. In het dorpshuis wordt één wand bekleed met foto- 
    behang. Deze foto van het monument van het Meisje van Yde is gemaakt door Paul v.d. Veur.  
    De trapwand naar de sportzaal wordt bekleed met sportafbeeldingen zodat de weg naar de zaal duidelijk zichtbaar  
    wordt. De entree wordt ingericht door AF Interieurbouw (Roelof v. Steenwijk) met boekenkastjes, prikbord, folder- 
    bakjes en schuine boekenplank. Aan de andere kant van de entree komt een fotowand met een collage van oude  
    foto’s van Yde en De Punt. Verder wordt het podiumtrap opgeleukt met kussens en kunstplanten.  
    We hopen dat hierdoor het dorpshuis sfeervoller wordt. 
-  De docentenkamer is ook opnieuw ingericht door de school. Eén wand wordt met fotobehang bekleed met een  
    afbeelding van de Brink.  
-  Er is een Maple Leaf geplant bij de tafeltennistafel op het speelveldje aan de Duinstraat. Er zal in mei aandacht  
    aan besteed worden. Ook de dorpsbewoners, schoolkinderen en de Historische Vereniging zullen hierbij aanwezig  
    zijn. Seasons heeft de boom geschonken.  
-  Dit jaar komt er weer een paasvuur aan de Homsteeg. De mondelinge toestemming is binnen.  
-  Op dinsdag 29 maart is er een openbaar overleg op het vliegveld. Hier wordt uitleg gegeven over het reilen en  
    zeilen van het vliegveld. Iedereen kan zich hiervoor aanmelden. 
-  Marloes doet verslag van de volkstuinen. Er hebben zich drie nieuwe tuinders aangemeld, daarom moeten er extra  
    tuinen komen. Het achterste deel wordt opgeschoond, een deel wordt gebruikt voor nieuwe tuinen en het  
    overige deel wordt opnieuw ingezaaid en zal worden onderhouden door de schapen van Wim Smid.  
 
10. Rondvraag 
*  Ted Prins:   
Stichting Snelinternet gaat zichzelf opheffen. Van het overgebleven geld wordt een AED aangeschaft en deze wordt 
aangeboden aan Dorpsbelangen. De AED zal worden opgehangen aan de schuur van Martin Smits, Norgerweg 172 
(Westerend).  
De andere twee openbare AED’s bevinden zich bij de ingang van de MFA en aan Breukenweg 20 (privé apparaat).  
Via onze groep staan bij HartslagNu  22 vrijwilligers geregistreerd, overige registraties zijn i.v.m. AVG niet openbaar  
en dus ook niet bij ons bekend.  
*  Margret Hofstee:  
- Het Dorpshuisactiviteitencommissie gaat ook een reanimatiecursus aanbieden. Er zijn al 14 aanmeldingen binnen. 
In het najaar zal de cursus gegeven worden door Sandra Bekkema. Er zal contact gezocht worden met 
Dorpsbelangen om eventuele herhalingscursussen wél op elkaar af te stemmen.   
- De verlichting bij de MFA is matig! 



- Er hangen leuke gele bordjes langs de weg maar er rijden toch nog steeds vrachtwagens van en naar Seasons door 
de Pelikaanstraat.  
  Els: We hebben dit al vaak bij de gemeente aangekaart maar er volgt geen actie! Seasons gaat nu zelf een  
  extern bureau inschakelen om de route te bekijken en bordjes te maken. Deze zullen voor de zomer- 
  vakantie geplaatst worden.  
*  Gerard  Nieboer :  
De dekking van het GSM-netwerk is slecht in Yde. Regelmatig is er géén goede verbinding. Er staat een paal op het  
vliegveld en één op de carpoolplaats op De Punt. Nu hebben we 4G maar in de toekomst komt er 5G en dan zijn er  
meer palen nodig! Misschien moeten we de provider benaderen.  
  Er komen verschillende reacties uit de zaal, niet iedereen heeft er last van. We wachten voorlopig even af. 
*  Ria Kleveringa: 
- De geplande Drenthe Rally is nu afgelast maar wordt waarschijnlijk volgende jaar wel gehouden. Hoe denkt  
Dorpsbelangen hierover?  
  Dorpsbelangen neemt hierover nog geen standpunt in. Gemeente zal dit eerst zelf gaan beoordelen en  
  wel of niet een vergunning afgeven.  
-  Een compliment voor het wit maken van de betonblokken en keien in de bochten van de Norgerweg! Het geeft  
meer duidelijkheid en is een stuk veiliger geworden! 
*  Paul van der Veur:  
Er zijn in het verleden illegaal eiken gekapt aan de Oosterveldweg en er zou daarom herplant moeten plaats vinden,  
maar dit is nog steeds niet gebeurd. Ik vind dat degene er op aangesproken moet worden!  
Paul heeft al meerdere pogingen gedaan om dit voor elkaar te krijgen, maar komt niet verder bij de gemeente.  
  Paul wil dit delen met Dorpsbelangen en overhandigt zijn mailafschriften aan Els. Hij hoopt dat  
  Dorpsbelangen hier wél iets mee kan.  
 
12. Sluiting van het officiële gedeelte 
De voorzitter sluit om 20.30 de vergadering. Ze dankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng. 
Na een kleine pauze geeft ze om 20.45 het woord aan Meiltje de Groot, directeur van Groningen Airport Eelde (GAE).  
 
 
 
 
Meiltje de Groot: 
Mevrouw de Groot  geeft een power point presentatie over de luchthaven. Ze geeft uitleg  over de vluchten,  
vliegveld, geldstromen, vlieg-volg-systeem, nieuwe remote tower, lesvluchten etc.  
Ook meldt ze dat er op 24 september 2022 een Burendag wordt gehouden voor belangstellenden. Mensen kunnen  
een kijkje nemen bij de bedrijven op het vliegveld en er worden rondleidingen gegeven. Iedereen is welkom!  
 
 
 
Na de presentatie dankt de voorzitter mevrouw de Groot en overhandigt haar een presentje. 
 
 
 
 
Notulist:  
Janny van der Veen. 
 
 


